



В Москве на ВВЦ, 12 – 14 апреля 2011 года прошла 5-я Международная специализированная выставка животноводства и племенного дела «Агроферма-2011».

Представителем ФГУ «Поволжская МИС» на этой выставке был заведующий лабораторией «Испытания машин и оборудования для животноводства», канд. с.-х. наук В.П.Надеев. Он принял участие в деловой программе выставки по мясному животноводству и выращиванию специализированных мясных пород крупного рогатого скота. Выставка проведена в преддверии вступления России в ВТО. Поэтому, по его мнению, сквозящим вопросом выставки стал вопрос – «Что принесёт производителям сельхозпродукции членство России в ВТО?». Ответ очевиден – «конкуренция». Будут развиваться лишь те хозяйства, кто применяет эффективные способы выращивания и переработки сельхозпродукции, применяют современные технологии.

Повышенный интерес к выставке наблюдался не только со стороны животноводов, но и представителей науки и бизнеса.



Около 220 компаний из России и 16 стран продемонстрировали показ племенного скота, современных технологий и разработки для всех отраслей животноводства, начиная от воспроизводства и племенного дела, оборудования для содержания животных и кормления, кормов и кормовых добавок, заканчивая оборудованием для хранения и первичной переработки продукции.

В этом году увеличилось число экспозиций в разделах «Молочное и мясное скотоводство», «Свиноводство», «Овцеводство и козоводство», «Кролиководство», «Птицеводство» и т.д. Появился новый раздел «Все виды животных», посвященный таким темам, как строительство животноводческих помещений, а также кормам, ветеринарным препаратам, вспомогательным средствам для животноводческих хозяйств. Много полезной информации можно было получить по пчеловодству.

Впервые была представлена экспозиция «Русская наука для животноводства», в рамках которой ведущие научно – исследовательские институты представили разработки для животноводства. В дискуссиях, рассматривалось развитие отечественного животноводства в свете текущих корректировок, необходимых вследствие вступления в ВТО и формирования нового Таможенного союза, и как следствие защиты интересов отечественных производителей.

Большое количество специализированных мероприятий - семинаров, дискуссий, круглых столов, было посвящено свиноводству, птицеводству, молочному и мясному скотоводству. Широко была затронута тематика молочного козоводства, вызывающая огромный интерес у фермеров и владельцев личных подворий.

Были так же продемонстрированы два фрагмента фермы с коровами и козами, и экспозиции мастер – классы: «Технические решения и применение средств гигиены в молочном скотоводстве», «Уход за копытами», «Приготовление кормов при помощи кормосмесителя», «Бонитировка коз».

В формате «Ярмарка вакансий» молодые специалисты могли получать консультацию по поиску работы и узнать о требованиях работодателей к сотрудникам в разных отраслях, связанных с животноводством.

На выставке было представлено большое количество машин и оборудования для животноводства, птицеводства, свиноводства отечественного и зарубежного производства. Большая часть машин и оборудования испытаны системой машиноиспытательных станций России, которым представлены соответствующие рекомендации. В то же время на рынке появляется много новых образцов отечественной и зарубежной техники и оборудования для животноводства, которые требуют проведения испытаний в наших климатических условиях. В связи с этим, во время выставки была достигнута договоренность Торговым домом «Хорс» (г. Санкт – Петербург») с Поволжской МИС о проведении государственных испытаний силиконовой сосковой резины ДД.00.041АС для доения коров. О результатах, вы сможете узнать по их завершению на нашем сайте в разделе «Результаты испытаний».

В.П.Надеев,
Информационный отдел
ФГУ «Поволжская МИС»